Zespot OpiekRi Zdrowotnej

w Bolestawcu ©

»Dzieti po dniu blizej potrzeb pacjenta”

Bolestawiec 30.06.2017
Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: Zapytania ofertowego, ktérego przedmiotem jest udzielenie kredytu obrotowego na kwote
2 000 000,00 zI na okres 12 miesiecy.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcéw do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia Dyrekcja
Zespotu Opieki Zdrowotnej w Bolestawcu przesyla tres¢ pytan Wykonawcow oraz odpowiedzi
Zamawiajgcego.

PYTANIA WYKONAWCOW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Pyt. nr 1.

Czy zamawiajacy udostepni prognozy rachunku zyskow i strat oraz bilansu na lata 2017 — 20187
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy udostepnia prognozy rachunku zyskow i strat oraz bilansu na lata 2017 - 2019 w
zalgczniku nr 1.

Pyt. nr 2.

Czy zamawiajacy udostepni uchwale / decyzj¢ odpowiedniego organu Zamawiajacego wyrazajaca
wyrazajacej zgode na zaciggnigcie kredytu?

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy udostepnia Uchwate Rady Spoltecznej wyrazajgcej zgodg na zaciggnigeie kredytu w
zalgczniku nr 2.

Pyt. nr 3.

Czy zamawiajacy udostgpni strukture wiekowg naleznoscei i zobowigzan handlowych?
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy udostepnia strukture wiekowsg naleznosci i zobowigzan handlowych w zatgczniku nr 3.
Pyt. nr 4.

Czy zamawiajgcy udostepni informacje na temat rozliczen z NFZ za nadwykonania?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy udostepnia informacje na temat rozliczen z NFZ za nadwykonania w zalgczniku nr 4.
Pyt. nr 5.

Czy zamawiajgcy udostepni informacje na temat zobowigzan finansowych?

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy udostepnia informacje na temat zobowigzan finansowych w zatgczniku nr 5.
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Pyt. nr 6.

Czy wobec zamawiajacego prowadzone byly w okresie ostatnich 6 miesigcy lub sg prowadzone
postgpowania egzekucyjne?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy odpowiada na zadane pytanie w oswiadczeniu, w zatgczniku nr 6.

Pyt.nr 7.

Czy wobec zamawiajacego prowadzone byly w okresie ostatnich 6 miesigey lub sg prowadzone
postepowania sgdowe o zaptate zobowigzan?

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy odpowiada na zadane pytanie w o§wiadczeniu, w zatgczniku nr 6.

Pyt. nr 8.

Czy w ramach dzialalno$ci zamawiajacego zostal wprowadzony plan / program restrukturyzacyjny?
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy odpowiada na zadane pytanie w o§wiadczeniu, w zalgczniku nr 6.

Pyt. nr 9.

Czy zamawiajgcy udostepni informacje na temat szpitala?

OdpowiedZz Zamawiajacego

Zamawiajacy udostepnia informacje na temat szpitala w zataczniku nr 7.

Pyt. nr 10.

Czy zamawiajacy udostepni zestawienie obecnie zrealizowanych zadan inwestycyjnych wraz z
wyszczegolnieniem terminu ich realizacji, kwoty jaka byta niezbgdna na ich sfinansowanie oraz
wskazanie sposobu finansowania? '

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy udostepnia sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego za 2016 rok w
zalgczniku nr 8.
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